** Resol aguests problemes a la llibreta i escriu el resultat final: ]

&,

1. Una lampara val 132 euros. Si equival al preu de 4 marcs de fotos, quant val
cada marc de fotos?

SOLUCIO: Un marc de fotos val euros.

2. Un pagés ha agafat enguany 9.430 lletugues. Les encapsa de 25 en 25, i ja ha
preparat 346 capses. Quantes lletugues li falten per encapsar?

SOLUCIO: Li faltaran per encapsar lletugues.

3. El teu mestre ha de repartir 364 autoritzacions entre els 26 alumnes que té
aquest curs. Quantes autoritzacions ha de donar a cada alumn@?

SOLUCIO: El mestre ha de donar autoritzacions a cada alumn@.

4. El 30% de la classe no ha pagat les fotocopies de principi de curs. Si som 50
alumnes...

a) Quants alumnes falten per pagar?
SOLUCIO: Faltaran alumnes per pagar.

b) Si cada alumn@ ha de rebre 456 fotocopies, quantes fotocopies hauran de
repartir a tot el grup?

SOLUCIO: En total necessitaran fotocopies per a tot el grup.

c) Si cada fotocopia costa 5 céntims, quants euros haurem de pagar entre tota la
classe?

SOLUCIO: El total de fotocopies del grup puja a euros (ALERTA QUE NO
SON CENTIMS).
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